

**Strona internetowa
prowadzonego postępowania**

**Wyjaśnienia i zmiana treści
Specyfikacji Warunków Zamówienia**

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i art. 286 ust. 1 i 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), Instytut Ogrodnictwa – Państwowy Instytut Badawczy, Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „**Sukcesywne dostawy środków czystości**”, nr postępowania **47/ZP/2023**, udziela odpowiedzi na otrzymane od Wykonawcy pytania oraz dokonuje zmiany treści SWZ:

Pytanie nr 1:

Pakiet 1 poz. 34 - Cilit płyn kamień i rdza 450ml nie posiada atomizera. Czy Zamawiający dopuści ten płyn bez atomizera?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w Pakiecie nr 1 poz. 34 Płyn do usuwania kamienia i rdzy z atomizerem, dopuszcza płyn bez atomizera.

Pytanie nr 2:

Dzień dobry Pakiet 3 poz 5. Bark informacji jakiej szerokości ma być rolka ręcznika, a informacja długość rolki w przedziale 300-320 m i ilość listków 500-550 się wykluczają. Proszę o poprawę opisu produktu ewentualnie podanie dokładnej nazwy ręcznika który posiada takie parametry

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w Pakiecie nr 3 poz. 5 - Ręczniki papierowe, białe, w kolumnie 2 Załącznika nr 2 do SWZ dokonuje zmiany w opisie produktu wprowadzając zapis: długość rolki: min. 300m (długość listka: 30 cm +/- 3 cm), jednocześnie wykreślając: zapis 300-320 m (500 - 550 listków).

W związku ze złożonym pytaniem, Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ w zakresie zmiany terminu składania i otwarcia ofert oraz terminu związania ofertą:

1. zmianie ulega Rozdział XVIII **TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ** ust. 1, który otrzymuje brzmienie:
*Wykonawca będzie związany ofertą 30 dni, tj. do dnia **21.11.2023 r.***
2. zmianie ulega Rozdział XX **SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT** ust. 1, który otrzymuje brzmienie:
Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć na Platformie nie później niż do dnia 23.10.2023 r. do godz. 11.00.
3. zmianie ulega Rozdział XXI **TERMIN OTWARCIA OFERT** ust. 1, który otrzymuje brzmienie:
Otwarcie ofert nastąpi w dniu 23.10.2023 r., o godzinie 11.30 przy użyciu Platformy.

Tym samym Zamawiający dokonuje zmiany Formularza asortymentowo-cenowego (Załącznik nr 2 do SWZ), wprowadzając jednocześnie nowy **Formularz asortymentowo-cenowy – ze zmianami (wersja II)** stanowiący Załącznik nr 2 do SWZ ze zmianami z dn. 19.10.2023. Powyższe wyjaśnienia stanowią



integralną część SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców. Pozostałe postanowienia SWZ pozostają bez zmian.

W wyniku dokonanej zmiany treści SWZ Zamawiający dokonał zmiany treści Ogłoszenia o zamówieniu w Biuletynie Zamówień Publicznych.

Z poważaniem

Z-ca DYREKTORA
d/s NAUKOWYCH
Bożena Matysiak
prof. dr hab. Bożena Matysiak
-2-